



FE DE ERRATAS

Ponemos en conocimiento a los interesados del Proceso de Convocatoria CAS N°006-2024 del Hospital Huaral y SBS, que se ha identificado en los resultados de la evaluación curricular que existe un error material en lo que corresponde a la denominación del **CARGO** en el departamento de Cirugía, por lo que se procede a realizar la corrección conforme a lo siguiente:

CUADRO DE APTOS Y NO APTOS DEL DEPARTAMENTO DE CIRUGIA

DICE:

CARGO: MEDICO INFECTOLOGO					
IT	APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CALIFICACION		OBSERVACION
			Examen de Curricular		
			Nota	0.40	
1	PEREZ SOVERO JIM OUZBET	45347787	32.25	12.90	APTO

DEBE DECIR:

CARGO: MEDICO ONCOLOGO					
IT	APELLIDOS Y NOMBRES	DNI	CALIFICACION		OBSERVACION
			Examen de Curricular		
			Nota	0.40	
1	PEREZ SOVERO JIM OUZBET	45347787	32.25	12.90	APTO

Huaral, 22 de julio del 2024

LA COMISIÓN.